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Жур нал «Ві че» чи та ють у Вер хов ній Ра ді та її 
ко мі те тах, адміністрації Пре зи ден та Ук ра ї ни, 
Ка бі не ті Мі ніс трів Ук ра ї ни, Дер жтелерадіо. Він 
та кож над хо дить до біб лі о тек Кон гре су США та 
Ра ди Єв ро пи, до Книж ко вої па ла ти Ук ра ї ни, 
Національ ної біб лі о те ки України іме ні В. Вер-
над сько го, На ці о наль ної пар ла мент ської, Дер-
жав ної на у ко во  тех ніч ної, Дер жав ної біб лі о-
те ки для юнац тва, Дер жав ної на у ко во  пе да го-
гіч ної, Цен траль ної іме ні М. Ост ров сько го. 
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Мистецтво

Як можна описати гармонію життя – кольором, звуком, емоцією? 
З’ясовується, якщо поєднати ці три компоненти, змішати їх зі щирістю, любов’ю, 
радістю та внутрішнім мистецьким натхненням і Божою іскрою, вийде справж-
нє, непідробне Життя з великої літери. Таким життєствердним началом сповне-
не кожне полотно Миколи Івановича Кононенка. Звідси й назва виставки – «La 
Viva Vita», що в перекладі з латинської означає «хай живе життя!».

Тематична й жанрова різноманітність у творчому доробку митця надзвичай-
но велика: від камерних творів до монументальних полотен. Але кожна робота 
– то цілий макрокосмос зі своєю структурою та серцебиттям.

Сюжети всіх робіт складні у своїй простоті: це польові квіти, що їх вітер 
весняний колише; це кошик із достиглими яблуками, залишений коло по-
біленої селянської хати, на стіні якої граються в забавки сонячні зайчики; це 
маленький хлопчик, який мчиться степом на коні з учорашнього дитинства у 
сьогоднішню юність і завтрашню зрілість. І кожна лінія живе, дихає, пульсує. 
Це не просто статичне зображення квітів, фруктів, степу, річки, неба – все 
рухається і гостинно запрошує тебе розчинитися в його просторах, ковтнути 
прохолодної цілющої води, вдихнути аромат щойно розквітлого бузку. Ма-
буть, палітра майстра містить не тільки звичайні фарби, а й чарівні, виготов-
лені та принесені Музою з містичного Парнасу. 

З 1985 року Микола Іванович – член Національної спілки художників України. 
Проте вперше твори художника експонувалися 1973 року на Всеукраїнській респуб-
ліканській виставці, присвяченій Дню Перемоги. Тож більш як півстоліття Микола 
Іванович «політ своєї витонченої душі», радість кожної хвилини життя переносить 
на полотна й дарує частинку свого мистецького єства людям. Безперечно, він є од-
ним із найвидатніших українських художників сьогодення. Його творчість – це над-
бання нашої країни. Не випадково цього року на честь святкування Дня Києва май-
стер пензля отримав мистецьку премію «Київ» імені Сергія Шишка. 

Микола Кононенко, його дружина та донька – тріада гармонії життя, лю-
бові та мистецтва. Адже дві найчарівніші його жінки  – теж художники. Така 
сім’я є справжнім дарунком від Бога, вона рухається в одному напрямі, ди-
хає одним творчим повітрям, досягає спільної мети.

Стихія майстра – це пленер – живописна техніка зображення предметів 
при денному світлі й у природних умовах. Звідси пояснення натурфілософіч-
ності, притаманної його пейзажам та натюрмортам. Найулюбленіше місце 
митця – засупоївський край, тому майже всі представлені на виставці робо-
ти (а їх понад шістдесят!) створені на лоні природи Яготинського району.

Микола Іванович каже, що художник – це не професія, а сенс, стиль жит-
тя. Треба знаходити радість у своїй творчості, тоді ця радість помножиться в 
сотні разів і наповнить тебе силою. У тунелі, в якому перебуває людина, не-
має світла. Світло випромінює вона сама, розмірковує  художник. Треба тіль-
ки навчитися цього й дарувати іншим. А Микола Іванович Кононенко – це, 
безперечно, людина з Божим світлом.

Гретта МАРАХОВСЬКА

У Національному музеї Тараса 
Шевченка в Києві відбулася 
персональна виставка робіт відомого 
українського художника Миколи 
Кононенка (4–22 жовтня).

хвала життю!


